Akt Ne A, or2é. fQ 00T,

POAUTENBCKOTO KOHTPOJIS Ha MpeMeT npoBepkH cronosoit MBOY «Kypoprckas COLL»
10 OpraHH3aLUH rOPAYEro MUTAHUA YYaluXCs

Komuccus B cocrase :

r tod | Cewigd. 4.4

COCTaBHIN HACTOALIMI aKT B TOM, 4T0 _ L 6 40. Ao23 B _{9. A0 4acos ObUla NpOBeJeHa IPOBEPKA NMUTAHUSA
KOIbHOI CTONOBOI. B X0/1€ MpoBepKu ObLIO BbIABJICHO: )

Ne Bonpoc Ha/uer

1 HMeeTcs 1M B OpraHu3aLii MeHo?
A) na, 11 BceX BO3PACTHBIX IPYIN U PeXKHMOB QYHKLIMOHHPOBAHUS s
opraHu3aluu
b) n1a, Ho Ge3 yueTa BO3pacTHbIX rpynn
B) Her

2 BBIBELIEHO T NMKANYHOE MEHIO JUIS O3HAKOMJICHUS POAUTENeH 1
jereit?
A) na 5 \A
B) Her

3 BBIBEIIEHO JTH €3KEJHEBHOE MEHIO B YI0OHOM JUIsl 03HAKOMJIEHHS
poautenei u aereii Mecre?
A) na —
b) Her

4 B MEHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOPbI 0J1k01
A) jia, 1o BceM AHIM |
b) HeT, MMEIOTCS NOBTOPbI

5 B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpelleHHble 0J1101a H MPOAYKTbl
A) na |
b) Her, umeroTcst

6 COOTBETCTBYET JIM PErIaMEHTHPOBAHHOE LIMKINYHBIM MEHIO
KOJIMYECTBO NMPHEMOB MUILH PEXXUMY GYHKLIMOHHPOBAHHA
opraHusauun?
A) na =
b) Her

7 EcTb Jin B OpraHu3aluH npukas o Co3aHuM U 1nopsake paboTsi
OpakepakHOM KOMHCCHU?
A) na =
b) Her

8 OT Bcex JIM MPUrOTOBJIEHHBIX 6110 CHUMaeTcs Opakepax?
A) na —
B) Her

9 BrissBRAAKCH 11 (BaKThI HE JOMyCcKa K pealn3aiu G104 U IPOAYKTOB
10 pe3ynbTaTaM paGoTsl GpakepaxkHON KOMUCCHH (3a MEpHO/ He MeHee
Mecsiua)?
A) na L
b) Her

10 Co3/aHbl J1M YCJIOBHA [JIsi OPTraHM3aLMH MUTAHUs AETeH C y4eToM
0coOeHHOCTEIi 3/10pOBbs (CaxapHblii Anaber, nuieBble amieprun)?
A) na X
b) Her

11 ITpoBoauTCa 1M yGopka NMOMEIIeHH i [0c/e KakKA0ro NpHeMa nuuu?
A) na L
B) Her

12 KauecTBeHHO /1 mpoBeieHa yOOpKa NOMELIeHH I 15 IPHeMa MHLILH HA
MOMEHT paboThl KOMHCCHN?
A) na L
b) Her

Beigos: Ut otrts e yrostined  COombimemmbyln Coll b
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